



В преддверии Дня Победы СК России запускает акцию памяти «Письмо из будущего»



В преддверии Дня Победы Следственный комитет России запускает акцию памяти «Письмо из будущего».

Сотрудники ведомства со всей страны вспоминают своих родственников - участников Великой Отечественной войны, отдавших жизнь в боях за свободу Отечества, а также вернувшихся с фронта домой и ударно трудившихся на благо Родины ветеранов.

Письма на фронт бойцам Красной армии сегодня пишут их внуки и правнуки. Эти видеопослания будут размещаться на официальном канале СК России в YouTube (<https://clck.ru/CuR4t>) и на страницах следственных подразделений в социальных сетях



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1221801>